

京东塞尔维亚国家馆上线

“红娘”宁波隔空见证

本报讯(通讯员沃晓芬 甬商 记者单玉紫枫)昨天下午,京东塞尔维亚国家馆上线仪式隆重举行。塞尔维亚驻华大使玛亚·斯特凡诺维奇和京东集团相关负责人出席并致辞。宁波方作为合作方,同时也是此次对接的“红娘”,在中东欧国家特色商品常年馆隔空见证。

今年是中国-中东欧国家合作机制启动10周年,也是宁波中国-中东欧国家经贸合作示范区建设启动5周年。多年的“中东欧之约”,让宁波逐渐成为中东欧商品进入中国市场、中国与中东欧双向

投资合作、中国与中东欧人文交流的首选之地。

京东集团是中国电子商务领域受消费者欢迎和具有影响力的知名企业,中东欧国家特色商品常年馆是宁波中国-中东欧国家经贸合作示范区建设的重点平台。此次京东零售与宁波进口商品中心强强联手,合作开设中东欧国家综合馆,是对宁波中东欧示范区建设的大力支持。双方希望通过合作,将中东欧各国的商品推广到中国市场。

根据京东集团与宁波进口商品中心签订的合作协议,宁波进

口商品中心作为中东欧常年馆的运营单位,将采取抱团上线的方式,整合中东欧常年馆内40家企业的商品资源,在京东平台开设中东欧国家综合馆。同时,牵头推进企业在京东平台开设授权国家馆或品牌馆,鼓励企业入驻京东全球特产频道,加快打造“常年馆+国家馆+品牌馆”的新型线上零售模式。京东集团将充分发挥自身在数字科技、全渠道营销、物流及供应链等领域的优势,为中东欧常年馆企业上行京东提供绿色通道,让更多中东欧特色商品包括农产品能够快速拓

展国内市场。

京东集团副总裁刘利振表示,京东塞尔维亚国家馆的上线,是京东集团与宁波进口商品中心合作走出的第一步,也是良好开局。京东塞尔维亚国家馆现已上线超过30种商品,包括国民品牌Jaffa休闲类零食、咖啡品牌Doncafe系列产品、VinoZupa(祖帕)酒水饮品、世界闻名的红酒小镇博美红酒等,充满浓郁的东欧风情。希望让消费者通过商品了解塞尔维亚大街小巷的生活方式,大通道携手大进口,共同迈向大市场。

镇海企业捐资1000万元

比如县镇海幼儿园主体项目竣工

本报讯(记者王岚)昨天下午,比如县镇海幼儿园主体项目竣工仪式举行。该幼儿园计划于今年9月正式开学,届时将很大程度上缓解比如县教育资源短缺的问题,助力当地教育事业高质量发展。

比如县镇海幼儿园是第九批宁波援藏工作组“甬助比如”民生援藏行动的重要项目。第九批宁波援藏工作组在深入调研教育援藏工作时发现,比如县的幼儿教育资源短缺,于是在逐渐休整、对接工作时

向镇海区主要领导汇报了受援地的这一诉求。

经过充分对接沟通,镇海炼化、恒河新材料、石化海达、新福钛白粉、碧海供水、金宁物资等公司慷慨解囊,共捐资1000万元用于建设比如县镇海幼儿园。

这所幼儿园于2020年8月奠基,总投资2680万元(其中计划外资金1000万元),建筑面积3903.14平方米,共设12个班,可容纳360名学生。

宁大科院获捐500万元 与企业共建研学旅行班

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员宋超)昨天,宁波尤尼教育科技有限公司和宁波兴溪天农场有限公司向宁波大学科学技术学院捐资500万元,签约共建研学旅行班,并揭牌成立宁波大学科学技术学院教育实践基地。

根据双方协议,宁波大学科学技术学院旅游管理专业将开设研学旅行方向的子专业,从2021级学生起与宁波尤尼教育科技有限公司组建研学旅行班,校企共同制订人才培养方案,共同参与人才培养,企业资深从业人员将为学生授课,

宁大科院旅游管理专业教师将进入企业挂职锻炼并担任学生的实习指导老师。此次捐赠的500万元主要用于奖励和资助每一届研学旅行班在学习、创新创业、实习实践等方面表现优秀的学生以及家庭困难的学生,奖金覆盖率100%。

宁大科院副院长罗思明说:“研学旅行班培养的学生能够在旅行社、景区、中小学、研学营地、文博场馆等单位进行研学旅行业务指导、策划、经营管理及服务等工作,这也为旅游管理专业的毕业生提供了更多更好的职业发展选择。”



昨天下午,非遗项目“狮象窜”在柴桥影剧院广场上演。只见狮子卧倒在地上,白象用长鼻为狮子从头到尾整理皮毛,姿态亲昵,气氛祥和。

该非遗项目始于明清时期,迄今已有300多年的历史。

(许天 长 叶晶晶 王慧琳 摄)

高考结束,为人生新阶段准备一份特殊礼物

镇中一学子和父母登记捐献遗体、角膜和器官

本报讯(记者沈孙晖 通讯员汪晶 陈彦翰)6月15日,已参加完高考的镇中一学子王尧琴,为自己告别高中生涯、开启人生新阶段,又送上了一份特殊的礼物:她和父母在镇海区红十字会工作人员的指导下,分别在遗体、角膜和器官捐献登记表上签下了名字。而在6月14日世界献血日这天,王尧琴在镇海爱心献血屋献出热血,并以造血干细胞捐献登记作为自己18岁

的成人礼。

王尧琴的爸爸王耕是绍兴人,20多年前大学毕业,来到宁波工作成家。“以前体检达标时,我每年参加义务献血。平时,我和妻子也很支持女儿参加公益活动。”王耕告诉记者。

父母的举动,在王尧琴心里埋下了爱的种子。岁月流淌,爱的种子破土而出、茁壮成长。

“小学时,我就在书上看到过

遗体器官捐献。”王尧琴告诉记者,她热爱生物,生物书上的相关知识,是她对遗体器官捐献的最初启蒙。

高一时,王尧琴就将捐献遗体器官的想法告诉了父母,“妈妈当场就同意了,还说帮我去问一下捐献流程”。

高考结束后,王尧琴一家三口决定尽自己所能去挽救他人,让生命因奉献而精彩。

“自己身体的一部分能在另一个生命中得以延续,这对捐献者来说是极大的安慰。”王尧琴说。

镇海区红十字会相关负责人介绍,该区目前已有2000多人登记为遗体、角膜(人体组织)和器官捐献志愿者,实现遗体捐献24例、角膜捐献28例、器官捐献22例,让百余人延续生命或恢复光明。

“甬台情”志愿团成立

本报讯(记者吴向正 通讯员王继旺)“宁波因我们更美丽,宁波有我们更美好”。昨天下午,“甬台情”志愿团成立大会在奉化区西坞街道蒋家池头村举行。

“甬台情”志愿团是应在甬

广大台胞台属倡议而建立的,40名来自农业、教育、医疗等领域的志愿者成为首批志愿者。根据志愿者推荐,台胞萧秀卿担任团长。

据市台办相关负责人介绍,近

年来,我市志愿服务活动蓬勃开展,广大在甬台胞台属志愿者也积极参与。多家台资企业共同成立了“共同富裕 幸福家园”慈善公益基金;萧秀卿牵头开展“甬台心·甬凉情”寒冬送暖公益活动,发动

全市200户台胞台属家庭参与,惠及四川凉山彝族自治州2000余人次;生活在奉化的台胞柯介仁是全国知名献血达人,曾荣获“2018—2019年度全国无偿献血奉献奖金奖”。

“讲文明·树新风”公益广告

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



浙江有礼·宁波示范

餐者有礼

用餐要光盘 聚餐用公筷



扫码关注 文明宁波公众号

宁波市文明办